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Громадськополітичний
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публікаціївякихзараховуютьсяякнаукові
роботипризахистідисертаційугалузі
юридичнихнаук(постановаПрезидіїВАК
№1-05/8від22грудня2010року
«Провнесенняперіодичнихдрукованих
науковихфаховихвиданьдонового
ПерелікунауковихфаховихвиданьУкраїни»)

СкорботнівтратижиттядівчинкиДіани
зіЛьвовавпротитуберкульозномусанато-
рії«Юність»уСимеїзіабохлопцявшахті-
копанці на Донбасі, звісно, не йдуть у
жоднепорівняннязістражданнямилюдей
через розбиті автодороги, закриття ліка-
рень, амбулаторій чи відсутність гарячої
води в домівках. Однак це ланки одних
важелезних кайданів, від яких страждає
суспільство: безвідповідальність влади
загаломзажиттяіздоров’я,честьігідність,
недоторканність і безпеку людини, які за
Конституцією держави визнаються в
Україні найвищою соціальною цінністю.
Держава, записано в тій само статті 3
Основного Закону, відповідає перед лю-
диною за свою діяльність. Хто саме, як і
коли відповів у нас за державну політику
руйнування охорони здоров’я, створення
й тотальну корупційну схему покриття
нелегальноговидобуткувугілля,прогниле
житлово-комунальне господарство, що,
як Бермудський трикутник невдах-манд-
рівників,ковтаєгрошісправнихплатників-
споживачів послуг, і весь час погрожує
щосьвідключити,чогосьпозбавити,зада-
вити тарифами, але не дає ради самому
господарству, яке перебуває на межі тех-
ногенної катастрофи? Бортницька станція
аераціїпідКиєвомєяскравимприкладом
такоїпристоличноїмінисповільненоїдії.

Випробуванняукраїнцівнарівеньтер-
піннятриває.УТуреччиніоливою,щороз-
палиланевдоволеннявладоюнабагатоти-
сячні акції непокори, стала акція проти
вирубування дерев у парку Стамбула. А в
нас незаконних забудовників у парках і
скверах, агресивних бритоголових моло-
диків у спортивках, котрі в центрі столиці
розмахують кулаками-кувалдами, опіка-
ютьправоохоронніоргани.Звичайнілюди
залякані, випускають пару в Інтернеті й
шукаютьщастязакордонамирідноїкраїни.
Отакінашіреаліїна17-муроціКонституції
України.ТачивиннавтомуКонституція?
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. Фрагменторната
(складової
літургійногоодягу),
XVIIст.Лляне
полотно,шовкові
нитки;вишивка.
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